

来自台湾

2008年8·8-23日 空前特惠
运动会期间不容错过相约08 不惜成本只赚口碑
价格劲省1000~6000元·定再送超值好礼结婚新人且慢下定
看过上花轿再决定

运动会期间，婚照全面

6.8折
价格劲省1000~6000
现在下订再送 超值好礼价格劲省1000~6000
08款全新欧式白纱
香奈儿名品对枕
.....送送送!
(依套系)

上花轿®

国际婚纱影城

SHANGHUAJIAO WEDDING PHOTO

经三路总店：65964790 / 华联精品店：66197550 / 大上海城精品店：68050928 / 百盛精品店：68126122

麦凯恩借当红明星讽刺奥巴马遭反击

希尔顿视频“竞选”

如当总统将把白宫刷成粉红色

全球酒店业巨头希尔顿集团的继承人帕里斯·希尔顿5日在因特网上发布一段视频，回击美国共和党总统竞选人约翰·麦凯恩在竞选广告中将她和民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马的图像并列的做法，讥讽麦凯恩是个“白发皱老头”。

嘲讽麦凯恩

“那个满脸皱纹的白头发家伙”

这段视频发布于funnyordie.com网站。视频中，希尔顿身着暴露豹纹泳装，倚靠在游泳池边的躺椅上。“美国你好，我是帕里斯·希尔顿，我也是个名人。但我不是从旧时代来的，也不会像另外一个人那样承诺什么改变，我只是很火辣！”

希尔顿在视频中嘲笑麦凯恩是个“白发皱老头”，她说，既然麦凯恩“点名”，那就是说她必须去竞选美国总统，这样“美国人就可以知道，我完全做好了领导美国的准备”。

“不过那个满脸皱纹的白头发家伙(指麦凯恩)把我用在他的竞选广告里，我猜这意味我也在竞选总统，所以，谢谢这个白头发家伙的支持。我希望美国民众知道，我已经完全准备好领导这个国家。”

戏称要竞选

“如果当总统，把白宫刷成粉红色”

希尔顿接下来煞有介事地阐述她的能源政策，表示要综合麦凯恩和奥巴马的能源政策。

“咱们白官见。”希尔顿说，“哦，我可能会

把它刷成粉红色。”

希尔顿还在录像中开玩笑说，她准备任命当红歌手蕾哈娜做副总统，把白宫刷成粉红色。她还把麦凯恩广告结束语改成：“我是帕里斯·希尔顿，我批准这条广告，因为这很酷。”

除希尔顿本人出面回击外，视频中一个画外音说：“麦凯恩是世界上最老的名人，超级老。老到能回忆起跳舞曾是一种罪，啤酒曾用桶装。可是，他准备好领导这个国家了吗？”

麦凯恩竞选团队上月末在11个州投放一则题为“名流”的竞选广告。广告以奥巴马上周在柏林面对20万听众演讲的场面开头，中间穿插美国流行歌手“小甜甜”布兰妮·斯皮尔斯和帕里斯·希尔顿的照片。分析人士称把奥巴马和希尔顿以及“小甜甜”的图像并列，意指奥巴马只是个迅速蹿红的明星，但行为幼稚，不适合担当国家领导人。

这一行为遭希尔顿家族抨击。希尔顿的母亲凯西·希尔顿批评广告浪费支持者为麦凯恩捐赠的竞选资金。今年早些时候，凯西和丈夫向麦凯恩捐款4600美元。

唇枪舌剑

麦凯恩将奥巴马比作布兰妮

“毋庸置疑，他(指奥巴马)正成为全球最大名人。我们想问美国民众的是，他现在准备好当领导人了吗？而我们给出的答案是‘他还没有’。”

奥巴马奋起反击

“我没注意到麦凯恩的竞选广告，不过我的确注意到他似乎对自己没什么正面评价好说，不是吗……他似乎只会谈论我。你们得问问他到底支持什么，而不单只是他反对什么。麦凯恩投放的负面广告没有一个有助于降低油价。”

希尔顿母亲很愤怒

“在数以百万计的人失去工作和住所的关键时刻，如此做法(麦凯恩竞选团队利用帕里斯·希尔顿在竞选广告中讥讽对手)完全是在浪费这个国家的时间和注意力。(这种广告)完全是在浪费约翰·麦凯恩捐款人为支持他竞选所筹集的钱。这种竞选下一届美国总统的方法太轻率。”



延伸阅读

吹鼓手 美乡村歌手为麦凯恩谱“战歌”

美国乡村歌手约翰·里奇日前站出来与支持奥巴马的说唱乐歌手“叫板”，推出单曲为共和党竞选人麦凯恩呐喊助威。

据英国《独立报》报道，里奇创作了一首名为《支持麦凯恩》的歌曲，内容主要讲述麦凯恩在越南5年半的战俘经历。

里奇说，这首歌本质上是一首“战歌”。他还说：“这首歌所体现的特立独行的精神为所有美国人所接受，甚至包括奥巴马的支持者。如果我能让他们了解约翰·麦凯恩一路走来的经历，不由他们不尊重他。”

放豪言 奥巴马之妻展望白宫生活

美国民主党总统竞选人奥巴马的妻子米歇尔日前表示，丈夫入主白宫后，她的首要任务将是继续做好两个女儿的妈妈。

在接受《黑檀》杂志采访时，米歇尔对11月总统选举的结果非常自信，使用了丈夫无疑会当选的语气，而没有用“如果我丈夫入主白宫”这样的措辞。

这名女律师还说，成为美国首位非裔第

一夫人后，她打算帮助处境艰难的美国人恢复工作和生活之间的平衡，并为到国外服役的美国军人的妻子提供支持。

外电报道说，米歇尔使用了丈夫无疑会当选的语气，这可能会激怒某些右翼人士，并招致共和党公开指责她丈夫傲慢自大地认为自己已赢得大选。

均据新华社